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Overall, how satisfied are you as a user of the RFC? 

sample size = 10

SATISFACTION WITH RFC Rhine-Danube
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Which are the top 3 

main areas, where you 

experience difficulties 

for international traffic 

on RFC Rhine-Danube? 

(multiple markings 

possible)

sample size = 8

WISH FOR IMPROVEMENT IN CERTAIN FIELDS
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Which aspects of the RU Advisory 

Group/Terminal Advisory Group 

(RAG/TAG) are the priority areas for 

improvement according to your opinion? 

sample size = 10

WISH FOR IMPROVEMENT IN RU/TERMINAL 

ADVISORY GROUP
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